



Главе ведомства будет доложено о расследовании обстоятельств травмирования рабочих в Московской области



11 января 2023 года при проведении строительных работ на территории керамического завода в рабочем поселке Фряново Московской области в результате обрушения кровли двумя рабочими получены травмы. В настоящее время оба находятся в больнице. ГСУ СК России по Московской области по результатам проверки возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ (ч.1 ст. 216 УК РФ).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области В.В. Чванову доложить о ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757105>